

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.01.2009 20:54:00

формирования заключения врача: 05.01.2009 21:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/165501/answer/165502>



Заключение врача

Уважаемый Роман. Я уже Вам ответил: смотрите в топике вопроса №83972. Пока советую ничего не принимать и сделать анализ на половые гормоны повторно (спустя 4 месяца после последней инъекции Небидо).

С уважением, Константин В. Головченко.